

“皖和号”旅游专列 8月“起航”

星报讯(记者 张亚琴) 坐火车从安徽出发,品“东方艺术之都”的敦煌,赏“永远的西域,活着的古城”喀什,更有“世界玉都、丝路名城”和田,还有“瓜果之乡、歌舞之乡”的吐鲁番、“桑麻之地、鱼米之乡”的张掖等西域城市,如此一路风情,是不是很向往?从8月上旬起,这个愿望不再是空想。

昨日上午,由安徽省委宣传部、安徽省旅游局、安徽省文明办、共青团安徽省委、安徽省驻新疆援建指挥部等有关单位主办的2017年“世界玉都·丝路名城”和田旅游(合肥)推介会暨“皖和两地心连心·民族团结一家亲”皖

和号旅游专列新闻发布会在合肥举行。“皖和号”旅游专列8月8日将在合肥站举行发车仪式。它的开通,为广大安徽游客走进新疆,感受大美新疆的风土人情和民族团结提供了一种经济、便捷的旅游方式。旅游专列使用25G型新型空调列车,包括硬卧车厢、少量软卧车厢和1节餐车。从安徽省最南端黄山站始发,8月22日返回安徽,全程15天。

旅途中,在安徽对口援建的皮山县,安徽省中学生将与皮山县中学生开展“手拉手”融情交友夏令营活动、专列客人将与当地维吾尔族群众开展结对认亲和认捐枣农和田大枣树活动等。

停留和田期间,新玉歌舞团还将提供一台富有浓郁民族特色的新疆歌舞演出。因此,“皖和号”不仅是一列从安徽开往新疆和田的旅游列车,它还承载着加强两地人民相互了解,推动两地交往交流交融,促进民族团结,增进民族感情,支持一带一路建设,推进和田经济社会发展,维护社会维定,建设美丽新疆的使命和任务。

据悉,7年来,安徽省累计安排援疆资金20.4亿元,共实施援建项目94类(个),选派援疆干部人才443名,项目援疆、产业援疆、人才援疆、旅游援疆都取得了重要成果,并树立了良好的安徽援疆品牌,受到和田皮山人民广泛赞誉。

“中国好人”沈思红眼中的这五年

无偿献血更方便,人工抄表有了“电子助手”



星报讯(孙雨静 高桂莲 记者 马冰璐) 在“中国好人”沈思红看来,5年来,日新月异的变化无处不在。身为“献血达人”的她发现,无偿献血更方便了,献血队伍也越来越壮大;身为抄表员,她有了“电子助手”,手持抄表终端能更加精准无误地记录下燃气表读数。

45岁的沈思红是合肥燃气集团工商抄表员,多年来,她对待工作认真负责,踏实勤奋;对待用户真诚服务,热情周到;对待公益爱心满满,无偿奉献。据了解,她自2004年以来一直参加无偿献血活动,累计已参加了14次无偿献血,手持7本献血证,她的献血总量已达到5200毫升,2015年9月,她当选“中国好人”。

“5年来,我感受最深的是,无偿献血的队伍越来越壮大,越来越多的热心人开始参与无偿献血,而且,无偿献血点也越来越多,献血更方便了。”她清晰地记得,5年前,合肥的献血点比较少,“当时,我经常前往停靠在花园街附近的献血车献血,那里离我家有点远,每次,我都得在休息日抽时间去一趟。”如今,在合肥的大街小巷,她经常能看到献血屋、固定献血点和流动献血点的身影,“我也省去了奔波之苦。”

身为抄表员,沈思红的工作也发生了新变化,“5年前,我每天早出晚归,四处奔波,每天要抄300个燃气表。”那时,她每天早上五六点就要起床,简单的梳洗后,便骑着车出发去抄表,每次下班后,她总会感到眼睛不舒服,“看燃气表读数,看得眼发花。”如今,她有了一个好帮手——手持抄表终端,“只要拿着它,对着燃气表上的条形码轻轻一扫,燃气表读数等信息便进入信息库。”相较于人工抄表,手持抄表终端读取的燃气表读数更加精准无误,“这样一来,我的眼睛‘解放’了,工作效率也提高了。”

“明天计划”救助项目定点医院全省共有三家 未满18岁病残孤儿 治疗费有望全报销

星报讯(王筠 刘标 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,我省启动“明天计划”救助项目,18周岁以下的孤儿可在定点医院接受体检和相关治疗,住院治疗期间,自付费用在3000元至10万元之间的,按医疗收据据实结算。据了解,“明天计划”救助对象主要为全省未满18周岁的福利机构集中养育孤儿、社会散居孤儿以及参照孤儿基本生活费发放对象的儿童。资助原则为定点治疗,除因紧急抢救等特殊情况下,必须在定点医院进行治疗,否则一律不予资助。具体申报事宜可咨询当地的民政部门。据了解,“明天计划”的定点医院全省共有三家,除了安徽金色童年儿童医院,还有蚌埠市老年康复医院和铜陵市人民医院。



远离贫困 从一份保障开始

安徽保监局
安徽省保险行业协会 宣
太平洋寿险安徽分公司

